N1500

Estou medindo minha variavel de processo (PV)
com um padrao e ha uma pequena diferenca em
relacao ao valor medido pelo
controlador/indicador. Como faco para deixar
indicando o mesmo valor?

Essa "correcao" na indicacao pode ser feito facilmente ajustando o offset do controlador/indicador,
que nada mais é do que um valor que é somado ao valor medido para a indicacao.

Segue uma tabela com o0 mnemonico deste parametro e o ciclo de configuracdo onde ele se
encontra dependendo do aparelho utilizado:

Aparelho Mnemonico Ciclo

N440 OFS Nivel 3 - Programacao de
Parametros

N480D OFFS Nivel de Configuracao

N960 OFFS Nivel de Configuracao

N1100 OFFS Ciclo de Configuracao de
Entrada

N2000 OFFS Ciclo de Configuracao de
Entrada

N2000S OFFS Ciclo de Configuracao de
Entrada

N3000 OFFS Ciclo de Configuracao de
Entrada

N480i OFFS Nivel de Configuracao

N1500 OFSET Ciclo de Funcoes

N1500-LC OFSET Ciclo de Funcodes

N1500-G OFSET Ciclo de Funcoes

N1200 OFFS Ciclo de Escala

Grandes diferencas no valor medido podem significar dano no aparelho e, nestes casos, recomenda-
se 0 envio para a nossa Assisténcia Técnica.
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